

# 社会各界救助中牟“血癌少年”

## 目前累计捐款320485.3元,爱心还在继续

### 母亲住院儿患重病

10月31日,中牟网友“河洛汉子”以《救救这个孩子,救救这个家》为题发帖,称17岁的娄钰林患白血病,母亲患卵巢癌还在医院治疗,父亲娄建国是交警队的临时工,面对90万元的医疗费用,一家人欲哭无泪。《郑州晚报·中牟播报》以微信链接呼吁社会各界关注。

记者在河南省人民医院北楼21楼血液内科4床,见到了正在接受治疗的娄钰林。17岁的娄钰林就读于中牟一高三(13)班,10月26日,在省人民医院血液科造血干细胞移植区被诊断为急性淋巴细胞白血病。

他的父亲娄建国是中牟县公安局交警大队的一名临时工,母亲马新霞去年做子宫卵巢癌手术和后期化疗,家里已一贫如洗,负债累累。

每天凌晨5点,躺在地铺的娄建国便赶到楼下餐厅给娄钰林买饭,看着娄钰林吃过饭,他再赶到南楼6楼的妇科一病区为妻子送饭。娄钰林输液的时候,他握着儿子的手,陪儿子说说话。

“有时候夜里睡不着,睁着眼睛想啊想,想着想着就光想哭。”一向坚强的娄建国眼角有些发红,娄建国推了推眼镜说,“我是个男人,是家里的顶梁柱,我得想办法,再苦再难也得给老婆孩子治病,我不能失去他们。”

年仅17岁的中牟少年娄钰林不幸患上了白血病,治疗费用高达90余万元。娄钰林的母亲因卵巢癌也在医院治疗,他的父亲娄建国是一名临时工,面对巨额的医疗费用,走投无路的娄建国寻求救助。社会各界纷纷向这个家庭伸出了援助之手。网友、个体户、媒体等爱心人士先后给予他们帮助。目前捐款已达32万多元,爱心还在继续。

### 多方呼吁,爱心汇聚

娄建国一家的不幸遭遇引起了中牟社会各界的广泛关注。中牟县公安局交警大队、事故施救队、和靖辉教育集团、黑砦幼儿园等单位和个人纷纷慷慨解囊相助。记者看到娄建国手写的爱心捐款登记,金额有9万多元。

11月8日,由郑州晚报中牟记者站、中牟县慈善总会、中牟网联合举办的“建国挺住!钰林别怕!”义卖募捐救助活动,在中牟县新世纪广场举行。活动现场,许多热心市民前来奉献爱心。

今年20岁的潘维娜是一名大一的学生,星期

天她在街头发传单做兼职,当看到娄钰林的新闻后,她把自己当天的工资捐献了出来。“我希望他能坚强地对抗病魔,乐观地生活,好好治疗,早日重返校园学习。”潘维娜说。

救助现场,许多奉献爱心者都是过路的行人。另外,还有两名巡逻的交警径直走到捐款箱前,献出了爱心,之后又匆匆离去。有些人不愿透露姓名,捐过钱后随即离去,但他们的心意是一样的,都是希望尽自己的微薄之力来帮助娄钰林早日康复。

当日,共募集爱心捐款20116.1元。

### 老师同学鼓励娄钰林

11月7日下午,正在外地参观学习的东湖冰泉饮品有限公司董事长冉允志知道了娄钰林的情况后,特意安排办公人员给他们送去1000元爱心款。

与此同时,娄钰林的母校中牟一高在得知娄钰林同学的病情后,召开全校老师会议,副校长张国喜连夜挥泪写出了《生命可贵,爱心无价》的捐款倡议书,全校师生人手一份,大家踊跃捐款,全校师生共捐款76488.6元。

16岁的李迅,是娄钰林的同学,她与3名同学来到中牟大厦,拿着自制的4块纸板和募捐箱,向路人讲述娄钰林的病情。当看着一张张爱心款时,李迅流着泪说:“他是我们的同学,希望他能早点回到我们的身边。”

班主任段建磊告诉记者:“娄钰林在班里和老师同学关系都很好,学习也很用功。我想告诉他,在面对人生中无法预知的灾难时,要坚强,要勇敢地同病魔作斗争。钰林,我相信你一定能够战胜病魔,我在这里等着你。”

截至11月17日,娄钰林共收到社会各界爱心捐款320485.3元,如果您想向这个家庭伸出援助之手,请联系。记者电话:18638103788。郑州晚报见习记者 张朝晖 通讯员 刘客白 邢昊冉

### 建筑节能与墙材革新观摩会在惠济区召开

本报讯 近日,郑州市建筑节能与墙材革新执法现场观摩会在惠济区民安·北郡建筑工地举行。郑州市建筑节能与墙体材料革新办公室及六县(市)、六区负责建筑节能与墙材革新的百余名代表参与。

观摩活动通过现场执法工作流程演示、现场检查工作流程演示、节能建材产品参观交流等环节,对建筑节能与墙材革新工作进行了翔实、全面的展示。郑州市节能墙改办公室、惠济区城乡建设局执法人员代表郑州市建筑节能与墙材革新执法队伍做了建筑工地现场检查标准化执法演示,形象生动地演示了执法标准和要求,充分展现了郑州市建筑节能与墙材革新工作系统执法人员的精神面貌。

郑州晚报记者 刘怡辰

### 郑州地税国际分局多措并举促税收

本报讯 今年以来,郑州地税国际分局坚持把纳税评估作为一项基础性工作来抓,不断优化评估方法,强化评估手段,取得明显效果。截至目前,通过纳税评估已查补入库税款613余万元。

该局按照评估一个行业,规范一个行业,评估一个单位,形成一个案例的思路,以房地产行业为重点,兼顾日常管理中发现的疑点企业为辅,以缴纳营业税的纳税人为主线,通过征管系统圈定预警疑点企业,把税负偏低、长期零申报企业以及实现税款变化较大的企业列为重点评估对象,科学评估;建立跟踪问效管理制度,税收管理员定期对评估企业进行回访,指导纳税人进行账务调整,加强政策宣传和纳税辅导,切实提高纳税评估质量和税源管理水平。

郑州晚报记者 鲁慧 通讯员 乔峰

# 金水区首份文化产业地图诞生

## 11家“文化产业示范企业”授牌

本报讯 10月14日上午,金水区组织召开了文化产业发展座谈会暨示范企业、领军人物授牌仪式。河南省文联副主席张剑锋,河南省文联副主席、省曲家协会主席范军等文化产业领军人物,辖区企业家代表,各街道办事处和相关局委负责人等70余人参加了会议。

座谈会上,金水区对文化产业发展思路进行总结回顾,并授予河南田野文化艺术有限公司等11家企业为“文化产业示范企业”、国家知识产权创意试点园区为“文化产业示范园区”、郑州海洋生物博物馆等4家单位为“文化产业示范基地”、范军等10位人士为“文化产业领军人物”。

金水区为有效利用文化资源,对全区3363家文化单位经过筛选,精选出33家知名企业、23个大型文化场所、20家大型文化单位、7个文化产业园区及4个文化产业特色街区,制作出金水区文化产业地图并公布。

针对金水区文化产业发展面临的形势和存在的问

题,区委副书记苏建设表示,金水区的文化产业资源禀赋良好,但也应该看到,与国外发达地区和国内一线城市相比差距还较大,存在着整体水平低、文化与科技融合力度不够等一系列问题。希望大家能够为金水区文化产业发展提意见、出点子、献良策。郑州晚报记者 王翠

### 女装三巨头初冬争俏

## 中原区服装企业销售创新高

本报讯 昨日,记者从中原区商务局获悉,娅丽达、逸阳、梦舒雅三家女装企业在“双11”期间,销售额分别为1200万元、5500万元和685万元,再创新高。

逸阳服装电子商务运营中心CEO李东明告诉记者:“今年逸阳的销量远远超出了预期销量,全网销售达5500万元。”

郑州领秀服饰有限公司

的梦舒雅女裤方面透露,刚过去的“双11”,梦舒雅旗舰店实际销售340万元,较去年增长74%,全网销售685万元。

郑州娅丽达服饰有限公司一负责人告诉记者,

“双11”期间,娅丽达女裤天猫旗舰店创下了507万元的销售额;其他分销商190万元,全网销售近1200万元。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 翁艳鹏

### 二七区嵩山路地税所扎实开展税政法规工作

本报讯 近日,二七区嵩山路地税所建立健全税收执行快速反应机制、全面落实集中行政处罚权工作机制、不断强化行政审批改革后续管理工作等措施,全面实施税种风险管理,加快管理转型,以依法治税为准绳,以规范执法为抓手,严格按照“窗口受理、内部流转、限时办结、窗口出件”流程办理各项涉税事项,健全后续管理机制;以强化税种管理为切入点,扎实有效地开展税政法规工作。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 郭松生

《郑州晚报》  
部分社区报官方微信  
扫一扫有惊喜



金水社区报



登封播报



新密播报



荥阳播报



中牟播报